CornVit Futter TS für Geflügel

Strukturiertes Futtermittel für Elterntiere

Mit der Erzeugung von hydrothermisch aufbereiteten Futtermitteln durch modernste Konditionierungs- und Hygienisierungstechnologie ist die Herbert Lugitsch u. Söhne Ges.mbH Vorreiter in der europäischen Futtermittelbranche. Das Unternehmen setzt dabei auf eine hygienisch einwandfreie, stark keimreduzierte Produktion für höchste Sicherheit in der Tierfütterung.
CornVit TS Thermostruktur ist ein hygienisch optimiertes Futtermittel von höchster Qualität und wurde von LUGITSCH eigens für die Fütterung von Elterntieren und Großelterntieren entwickelt. Durch die Produktion in der eigenen Futtermühle können alle Herstellungsschritte überwacht und somit alle Qualitätskriterien gewährleistet werden.
Die hydrothermische Aufbereitung stellt sicher, dass das Futtermittel frei von Bakterien (z.B. Salmonella) ist und den höchsten hygienischen Ansprüchen gerecht wird. Durch die thermische Aufbereitung wird Stärke aufgeschlossen und sie ist somit für die Tiere leichter verdaulich.
Durch den Einsatz eines hydraulisch geregelten Doppelwalzenstuhles wird eine optimale und vor allem gleichmäßig grobe Struktur erzielt, welche die  Futteraufnahme wesentlich verbessert. 
Die Aufnahme von CornVit TS erfolgt langsamer, dadurch bleibt die Herde ruhiger und vitaler. Dies unterstützt eine bessere Futterverwertung.
Die fertige Futtermischung kann mit einer speziellen Mischung aus organischen Säuren veredelt werden  – damit ist CornVit TS vor einer Rekontamination geschützt. Das Futter entspricht den Anforderungen der Geflügelhygiene-Verordnung.
Die Vorteile von CornVit TS auf einem Blick:
•	Besser rieselfähig durch verbesserte Struktur
•	Sehr gute Legeleistung und Schlupfrate
•	Optimale Futter- und Wasseraufnahme
•	Trockenerer Kot – verbessertes Stallklima
•	Reduzierter Schmutzeieranteil
•	Ruhiges und ausgeglichenes Verhalten der Herde
[bookmark: _GoBack]Dank jahrzehntelanger Erfahrung und der Zusammenarbeit mit international anerkannten Experten haben die Mitarbeiter von Lugitsch Zugang zu den aktuellsten Erkenntnissen und Entwicklungen in der Tierernährung und somit das perfekte Know-How die Futterzusammensetzung für die Tiere optimal zu gestalten. Durch die Verarbeitung auf vollautomatischen, computergesteuerten Produktionsanlagen wird eine lückenlose Rückverfolgbarkeit der Futtermittel garantiert. 
Praxiserfahrungen mit dem Eltertierfutter TS zeigen gute Ergebnisse in Leistung und Schlupf verbunden mit höchstmöglicher Hygiene und Sicherheit für den Tierhalter.
Nutzen Sie die Vorteile eines starken Partners: CornVit bietet Ihnen Zugriff auf jahrzehntelange Erfahrung in der Futtermittelproduktion, kompetente Mitarbeiter sowie hervorragende Serviceleistungen des Familienunternehmens Herbert Lugitsch u. Söhne Ges.mbH.
Überzeugen Sie sich selbst! Ihr Lugitsch Fütterungsberater unterstützt Sie gerne!
Beratung und Information unter: Tel.: 03152 / 2222-0.
www.h.lugitsch.at
